)

Kucharka:

I.

Rekni mi tii nejdi{leiité_jﬁi l;;nihy a ti”(i nc,?/dﬁlciit(;jéi autory Tl;‘/’éh() Zivota:
IDITER PMS T uwowr — B> OCFS / :
lsorin T SAY Bres —— = STIOREVA Prodlovys’p VRYANCD
BIATIA ~ PR AN, DU DAY =D gyl DU R Crag iA
Vyjmenuj pét ﬁnill, které T& 2 hlediska environmentalistiky nejvice ovlivnili:

X
A

Pokud mezi nimi neni ani jedna ¢eska, prosim dopli alespoii dvé takové Seské:

&

Odkdy dokdy jsem v organizaci piisobil? A 1M

A

V jaké pozici jsem v organizaci ptisobil?

A. Ridici funkce (rada, vedeni organizace, vedeni kampang) 3
B. Vykonnd funkce (zam&stnanec k uréitému tématu, piimy podiizeny vedouct funkce S
organizujici dal$i zamé&stnance &i dobrovolniky, redaktor casopisu ap.)

C. Aktivista-dobrovolnik bez fidici funkce.

i &
(v jakych letech jsem mél funkci A. B. C.)
Vik + pohlavi W+ M3+ VS

a jako prvni mu dd§ vyplnit prazdnou Sasovou osu k zaneseni podle n&j p&ti nejvyznamngj§ich
uddlosti, které se n&jak poji s Hnutim Duha (pokud nebude v&dét rok tak jen se napi¥e uddlost
arok si doplnime sami) a ddle at’ do stejné prazdné osy vyznadi dobu kdy mé&l k organizaci
podle vlastniho pocitu nejblize.




A pak mu dag dal$i mapy podle toho co jsme plipravili, takZe:

IL.

D4§ mu mapu, kterou oznadi§ jako A a fekne$ mu, at’ zanese (barevnou pastelkou ¢i fixem)

A. Mira aktivismu organizace

(coZ feknes, Ze to ma vyjadfovat cosi jako kombinaci po¢tu dobrovolniki v kombmau

s Casem, ktery organizaci vénuji — jak moc byla organizace obCansky (neplacen& aktivni) to at’
tam zanese a kdyZz nebude v&dst v uréitém obdobi, tak to at’ tam tu ¢dru vitbec nekresli v tom
obdobi co nevi (vSe jen jedna kiivka jednou barvou)

A ddle stejné u

B. Mira profesionality organizace
(souhrn ndsledujicich kritérif: podet placenych zaméstnancu, vénujicich se urCitym tématum,
mfra odbornosti produkovanych materidli) — opét v8e jen jedna kiivka jednou barvou

C. Mira aktivity organizace
(s trojim odélenénim tedy trojim oddélenim barvou — mira aktivit piimych akei, mira
aktivit odborné-lobbyistickych, mira aktivit obracenych k chodu organizace)

D. Finanéni sila organizace
(vSe jen jedna k¥ivka jednou barvou)

E. Radikalita organizace
(mira odli§nosti ndzori organizace od vé&t§inové spoleCnosti, mira ochoty k primym akcim)
(v3e jen jedna kiivka jednou barvou)

F. Mira demokrati¢nosti organizace
(moZnost Clend organizace ovlivnit rozhodnuti piijimand vedoucimi piedstaviteli, jsou
vedouct predstavitelé voleni, zp&tnd vazba) (vSe jen jedna kiivka jednou barvou)

G. Mira sporii uvnit¥ organizace
(spory o charakteru a fungovini organizace a tématické spory — to at’ zatrhne dvéma
riiznyma barvama)

H. Vztah organizace ke statni moci
(pocet aktivit, které jsou koordinovany se statni moci nebo pocitaji s jeji kooperaci)
(vSe jen jedna kiivka jednou barvou)

Jde o to jak to citi, Ze to bylo. Pouze, kdyz vibec nevi at’ v tom misté
nezatrhuje.



I11.

Dale ho nechas nakreslit (ne déle neZ 5 minut na to ma) strom — to je celé zadani — ma A4 a
nakresli strom (das mu tuzku a pastelky nasledujicich barev pted né&j — zelenou, Zlutou,
modrou, ¢ervenou, ¢ernou) fo je vie. A hned na to musi nakreslit (op&t pastelky,ale ted’ uz
celou sadu (t&h 12 nebo okolo 12) — proplatim ©. Erb, ktery ho vyjadiuje, ktery by si mohl
pfipnout na bundu a byl by to on jako vyjddieni. Maximalné 7 minut kresleni. A teprve aZ to
dokresli, tak mu feknes, Ze jesté md pripsat tf1 nejblizsi lidi (kdyZ se bude o$ivat tak fekni, Ze
kazdy mdme tfi nejblizs{ lidi a pokud vic, tak muze ty prosté diplné nejblizsi i kdyz jich bude
p€t nebo sedm) taky ve formé erbii. Také format A4.

IV.

Dal mu nastin{$ nédsledujici situace a on bude muset fict jak by se rozhodnul, ale musi také

fici, které motivy (co!) by ho k rozhodnuti vedlo. Nikdo nebude vidét, to co napiSe (jen jd a
Ty a bude to anonymni — zdtrazni): A zdirazni at’ se zamysl{ a odpovida podle toho jak by
jednal, kdyz si to predstavi!

1. Kond se demonstrace za prokazateln& dobrou vée (v o¢ich toho kdo vyplituje) a ten
kdo ji vede je hleddn za aktivity v souvislosti s touto véci policif. Policista se toho kdo
vypliiuje zeptd, zda ho neznd (toho kdo demonstraci vede) a jestli vi kde bydli a jak se
jmenuje (ten kdo vypliuje to vi). Bude nebo nebude lhat policistovi a jaké motivy
hodnoty ho k tomu povedou?

2. Velmi dobry kamarad ¥df auto, tam kde se smi jezdit pouze 50 km/h rychlosti 70 km/
za hodinu a nikoliv vlastni vinou srazi chodce. J4 (ten kdo vyplituje) to vidim a
nasledné jsem vyslychan. Budu kamardada kryt a feknu, Ze jel jen 50 km/h nebo budu
mluvit pravdu a vystavim svého kamardda trestnimu stihani? Jaké motivy ho k tomu
¢i onomu povedou?

3. Hypoteticky! se dopusti nevéry (napf. v mirné opilosti s divkou, kterou ma rad, ale
nemiluje na miluje svou Zenu) a jeho Zena dostane anonymni dopis — uddni o této
nevete. Bude lhdt své Zen nebo bude mluvit pravdu i kdyz ji to mize hodn€ ranit a
mit dalekosdhlé nasledky! Opét motivy vedouci k tomu!

4. Je prvni tyden v zamé&stndni, ve kterém ma na starosti ndkup materidlt pro spolecnost
ve které pracuje a je v zauCeni jiZ zkuSeného ndkup&iho. V prib&hu zaucenf zjisti, Ze
nakupCi domlouva zakdzky tak, Ze z nich néco ,.kdpne* i jemu do kapsy a tak to d¢laji
nejspiSe viichni. Zd4 se, Ze vedouci ndkupcimu silng v&fi a stiznost dopadne spiSe
Spatn€ pro toho kdo na to upozorni. Co by délal a jaké by ho k tomu vedli motivy.

5. Je valka. Zajal neptitelského vojaka, ktery vi informaci, kterda zachrani celou jednotku,
které velf pokud ji z n&j dostane — pokud ne, vSichni v jednotce patrn€ zemiou. PouZzije
v takové chvili mucenf (nic jiného nezabralo) nebo ne? A jaké jsou motivy.

V.

Keirseyho test temperamentu:

Narrative room:
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